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طريقة ثانية :
المساحة المطلوبة = مساحة المربع abcd   + مساحة القطع الاربعة الملونة احمر
              S                =               Q                   +                     4K     
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 )من تقاطع الدوائر نجد :                       
L = [ a b ] = [image: image11.png]EIR



من دستور المسافة بين نقطتين نجد :                        
يمكن حساب مساحة قطعة الدائرة (نرمز لها k  ) وهي كل حز ملون احمر من الدستور:
k =[image: image13.png]
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 ) ] )   : (  r = 1     هنا )      
Q =  L2     مساحة المربع :
S =  2 r2 ( 2 arc sin ( [image: image19.png]2r
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 ) ] )   +    L2 
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 )2
     = 0.315148
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